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第31回大会の「通常開催の中止」、並びに「研究発表の誌上開催」のご案内


平素は学会活動にご支援、ご協力賜り感謝申し上げます。
新型コロナウイルス感染症の対応に大変な日々をお過ごしのことと存じます。緊急事態宣言はようやく解除されましたが、従来の生活に安易に戻ることは避けつつ当面は「新しい生活様式」に慣れていくことが求められています。
そのような状況下、この度、6月6日に開催を予定していた令和２年度総会・学会大会の通常開催が困難（現地開催は中止）と判断させていただきました。
つきましては、次のような形式で代替させていただきたく、ご案内致します。

（１） 総会について
　総会資料（会員宛に郵送済み）をもとに、議事についてご審議いただく「書面審議」といたします。審議事項をご確認いただき、ご質問や反対のご意見などございましたら、６月１０日（水）までに下記の事務局宛にご連絡下さい。
会則第16条に「総会および理事会の議事は、出席者の過半数をもって決定する。」とありますので、今回は特にご連絡のない場合は承認とし、会員の過半数から反対のご意見が無い場合は提案通り承認いただいたこととさせていただきます。

（２）学会大会の発表について
学問推進観点から、抄録集（これも会員宛に郵送済み）を活用していただく「誌上開催」といたします。各演題抄録に第一著者の連絡先を記載させていただきましたので、必要に応じて情報・意見交換などを行っていただければ幸いです。 
なお、「誌上開催」の学会大会発表としての実質化の観点から、各セッションの座長よ り、第一著者に対し、発表内容に関する質問を、学会開催日までにメールにて送信することとしました。第一著者の皆様には、座長と会員からの質問にはメールにて回答いただき、本学会大会におけるディスカッションの記録として保存をお願いいたします。 

　異例の対応になりますが、コロナ禍においても学会活動を進めていくための措置としてご理解、ご協力賜りますようお願い申し上げます。
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